

# EL DEFENSOR DE GRANADA

Diario Independiente.

Este periódico dedica con preferencia su atención a la cultura popular, a la prosperidad del comercio, a la industria, a la agricultura y de las artes, bases del bienestar, progreso y desarrollo de los pueblos...

Este periódico al estudiar, con absoluta independencia de todo partido político, las cuestiones de palmaria interés, defiende constantemente el derecho, la moralidad y la justicia. Queremos sinceridad en los discursos...

Subscription table with columns for location (Granada, Península, América, etc.) and price (1.75, 6, 17.50, 20, 30).

Fundador y Propietario Luis Seco de Lucena. OFICINAS: Reyes Católicos, 8. TELÉFONO, 10.

Advertisement rates table with columns for type of ad (Anuncios, Esquemas, etc.) and price.

AÑO XXI. Primera edición del Viernes 25 de Mayo de 1900. Núm. 11.838.

## Esencia de violeta.

La exquisita esencia de violeta de Blanche Leigh, que no tiene rival en el mundo, la hay en LA ENCICLOPEDIA. Reyes Católicos, 44, bajos.

## Corbatas y bastones

elegantísimas, última novedad, se han recibido en EL BUEN TONO.—Zacatin, 12.

## Album de la Alhambra.

Bellísima colección de las poesías y pensamientos escritos en el Album de la Alhambra, por Alarcón, Zorrilla, Fernández Guerra y los principales literatos y artistas del mundo que han visitado este monumento. 2 ptas.

## Guía de Granada.

Libro necesario para el viajero, descripción de la capital y la provincia. Monumentos, calles, paseos, alrededores, etc. 2 ptas.

## Miscelánea.

### Crimen misterioso.

Ayer, antes del mediodía, circulaba por esta capital rumores de haberse cometido un crimen en la placeta de Piedra Santa.

Las primeras noticias eran confusas: Atribuíase carácter distinto del que tenían realmente a las relaciones sostenidas entre el agresor y su víctima, y corrían diversas versiones acerca del hecho: Pero la verdad es que, si bien a la hora en que escribimos estas líneas se han dilucidado algunos puntos que tienen conexión con el crimen, del móvil y circunstancias en que éste se perpetró nada se sabe a ciencia cierta.

Cometido sin testigos y a altas horas de la madrugada, el misterio envolvió desde el principio cuanto dentro de aquella casa ocurriera y en el misterio permaneció aun, si bien sobre ello se han hecho conjeturas con visos de verosimilitud.

Las primeras noticias. A las nueve de la noche de la mañana de ayer, oyeron los vecinos de la placeta de Piedra Santa que de la casa número 13 salían voces que demandaban auxilio, y vieron a una mujer que precipitadamente abandonaba dicha casa e iba en busca de la policía.

Enterada de algo de lo ocurrido, la vecindad se agolpó a la puerta de la casa, donde cada cual contaba y comentaba el hecho a su manera, hasta que llegaron al lugar del suceso el juez del distrito del Campillo y dos guardias municipales: a quienes se les avisó inmediatamente.

El hecho. Dijose luego que un estudiante de Derecho de nuestra Universidad, llamado Juan Vallejo Serrano había sido el autor del crimen.

Este, si se confirma la versión, lo cometió Vallejo en la persona de una joven de vida alegre, conocida por La Quiesera y cuyo verdadero nombre era Josefa Lopez Alvarez, con la cual mantenía aquel relaciones íntimas.

La madre de la joven y Antonia la buena, ama de una manecilla de la calle de Cervantes, en la que estaba la muchacha, fueron las primeras que entraron en la casa, teatro del crimen. Las habitaciones de esta casa servían de desahogos a las mujeres que habitaban la de Cervantes, y claro es que de ella tenía una llave el ama. La puerta de la calle de la casa de la Placeta solía quedar ordinariamente entornada; la llave que guardaba el ama servía para abrir la puerta de enmedio y de ella se valieron el ama referida y la madre de la víctima para entrar ayer por la mañana en la casa del crimen.

En una habitación baja esperaban amas a que Josefa Alvarez a quien creían durmiendo en el piso principal despertarse y bajar. Advertiendo que tardaba, subieron la escalera y penetraron en una de las habitaciones altas.

Entró primero el ama y encontró a la joven vestida y echada sobre un sofá. Creyendo que dormía se acercó a ella y notó en su cuello y en sus ropas huellas de sangre que pensó habían sido causadas en rina; mas, al tratar de despertarla, el cuerpo de Josefa cayó al suelo y entonces Antonia la

buena se dio cuenta de que la muchacha estaba muerta. La madre, al saberlo, se arrojó sobre el cadáver y lloró sobre la víctima.

Reconocido por uno de los facultativos de guardia en la Casa de Socorro el cadáver, vióse que presentaba una herida de navaja en el cuello y otra en el costado que debió interesarle el corazón y que le produjo la muerte instantánea.

La primera puñalada calculase que la recibió la joven en una habitación distinta de la en que fué hallado el cadáver y en la que se supone le fué asediada la del costado; pues, de una a otra, manchaba el suelo un reguero de sangre.

Esto hace pensar que, ó hubo lucha entre los amantes, ó la víctima, al recibir el corte en el cuello, huyó a la habitación del sofá para refugiarse en ella.

Como no había más que agresor y víctima en la casa, nadie puede certificar quien sea el verdadero autor del crimen.

El médico informa por el reconocimiento de las heridas que este se debió cometer de cuatro a cinco de la mañana.

El criminal dejó entornada la puerta, al salir una vez perpetrado el crimen.

El juez del Campillo dispuso el levantamiento del cadáver y su traslación al Cementerio, en cuyo depósito judicial le fué practicada ayer tarde la autopsia.

Antecedentes. Hasta aquí cuanto se ha dicho sobre el autor del crimen no son más que suposiciones.

Sábase que Josefa Lopez estuvo casi toda la madrugada con Juan Vallejo. Este fué a las dos de la madrugada a la casa de la calle de Cervantes. Silbó allí ante la puerta y La Quiesera, que estaba reunida en el comedor de la casa con otras compañeras de infortunio, al conocer el silbido, bajó y en zaguan de la casa estuvo conversando con el estudiante largo rato; a poco dejó la casa y se marchó en su compañía.

Asegúrase que con Vallejo estuvo cenando en El Sport, y que con el recorrió varias tabernaz, haciendo consumo de bebida, con especialidad de aguardiente; que parece no le desagradaba, sin duda porque pretendía con ello olvidar su vida.

Al cabo de una hora de estar de jarana, volvieron ambos al palomar de la calle de Cervantes. Allí recogió Josefa la llave de la casa número 13 de la placeta de Piedra Santa, donde según dijo al ama se proponía pasar la noche.

¿Qué pasó después? ¿Se separaron Vallejo y La Quiesera a las cuatro de la mañana? Las relaciones entre ambos eran estrechas y no se explica que Vallejo sea el autor del crimen sino por embriaguez ó por celos que en el engendrar una gran perwersion moral. Vallejo sin embargo, no se ha confesado autor, al ser detenido.

El supuesto criminal. Juan Vallejo Serrano cuenta poco más de veinticuatro años. Es natural de Málaga. Estaba aquí preparando para examinarse de algunas asignaturas de Derecho en junio próximo. Parece que para costearse su estancia en Granada y sus estudios recibía mensualmente treinta duros de su padre. Habituó hasta ayer, como pupilo en una casa de huéspedes establecida en un cuarto principal de la casa, cuyo piso bajo ocupa La Pina P.

Sus amigos y compañeros hacen elogios de lo bien que cantaba el cante flamenco.

Frecuentemente iba a buscar a Vallejo a su propia casa Josefa Lopez, quien lo llamaba desde la calle con un silbido.

Algunos vecinos de la casa de La Vina P quejábanse días pasados al dueño del edificio que tal mujer subiese y bajase por las escaleras e inmediatamente la portera recibía orden de no dejarla pasar de la puerta de la calle, de lo cual La Quiesera protestó sin resultado.

Ayer a las nueve de la mañana acudieron a detenerle por sospechoso, en la casa en que habitaba los guardias municipales Antonio Garcia Sanchez y José Sanchez Torres, los cuales prestaron este servicio con gran actividad, discreción y celo.

Enteráronse estos de que se recogió a las cinco de la mañana, dos horas después de haber salido de la calle de Cervantes con Josefa; y de que sin chaqueta y sin chaleco y en actitud algo descompuesta, como de loco ó beodo, subió las escaleras, abrió con llave que llevaba consigo la puerta del piso principal izquierda y se acostó.

Cuando llegaron los guardias a detenerle, dormía y roncaba a piernas sueltas.

Una vez vestido, le condujeron los guardias municipales al arresto municipal.

Antes de ser recluido, Vallejo se extrañó de su aprehension y pidió a uno de los guardias el favor de que le dejasen comprar tabaco.

Hízolo así y fué encerrado, quedandole incomunicado a las seis de la tarde.

La víctima. Josefa Lopez Alvarez, llamada La Quiesera porque su difunto padre se dedicaba a hacer quesos y más conocida por otro apodo asaz expresivo que se nos resiste estampar aquí, contaba 19 años de edad.

Era baja de estatura, delgada y morena. Muy joven rodó por la pendiente del vicio.

Cuando vivía en una casa non sancta de la calle del Rector Morata gastaba pañuelo a la cabeza. Ahora vestía mejor y usaba manto que le daba cierto aspecto de viuda.

Cuéntase que en un baile del pasado Carnaval trabó acalorada disputa con otras máscaras femeninas, que como ella quedaran ligeras de ropa en pleno salón y con ellas fué a parar al arresto.

Su madre es una viuda pobre que vive en la calle de la Verónica número 11 y tiene cuatro hijos más.

Otro detenido. Como Vallejo parece declaró ayer tarde, para quitarse de encima la sospecha que sobre él recaía de ser el autor del crimen, que la madrugada anterior la pasó en compañía de un gitano, conocido suyo, que toca muy bien la guitarra y a quien había obsequiado con algunas copas, anoche a las ocho y media fué detenido en el camino de Huefor un sujeto que se crea sea el individuo a quien Vallejo aludió.

Llámasse Antonio Maldonado, es herrero y tiene 19 años de edad.

Un acto caritativo. Varias amigas de la víctima y personas caritativas, cuyos nombres no publicamos por falta de espacio, se reunieron ayer, sabedoras de que la madre de Josefa Lopez carecía de recursos para dar sepultura al cadáver de esta, e hicieron una colecta que arroja hasta ahora la cantidad de 27 pesetas y cincuenta céntimos.

El exceso de original nos impide dar nuevos detalles del crimen recibidos a última hora. Mañana, Dios mediante, ampliaremos estas noticias.

Jefe de Obras públicas. Ha sido nombrado jefe de Obras públicas de esta provincia D. Francisco Garcia Zamora, ilustrado ingeniero, paisano nuestro.

El Sr. Garcia Zamora, que como ya sabemos los lectores acababa de tomar posesión de la jefatura de Salamanca de donde ha sido trasladado a la de Granada, llegó anoche a esta capital en el tren correo.

El nombramiento del nuevo jefe de Obras públicas ha sido acogido con satisfacción por cuantas personas conocen al Sr Garcia Zamora.

La reforma de la Policía. Ampliando nuestros informes sobre la proyectada reforma del cuerpo de Policía, dice un colega de Madrid: «Las bases de organización son establecer reglas para la entrada y el ascenso en los cuerpos de policía, dejando al gobierno en libertad completa para disponer la separación de aquellos funcionarios que falten a sus deberes, sin que haya necesidad de formar expediente.

Los empleados no podrán ser sustituidos por otros de libre nombramiento, sino por aquellos a quienes correspondan en virtud de las disposiciones que en el decreto se citan.

Se establece la base de la estabilidad y se divide la policía en municipal, de seguridad, judicial y de vigilancia.

Se suprimen las facultades de los gobernadores para que puedan proponer las personas, dentro de las reglas que se establezcan, que han de ocupar puestos en la fuerza de policía.

No habrá sueldos inferiores a 1.250 pesetas, y los que ingresen lo harán por examen ó necesitarán ser licenciados por la Guardia civil ó del ejército sin nota alguna desfavorable. El máximo de edad para la entrada en el cuerpo será de 35 años.

Los gobernadores podrán, en determinados casos, utilizar los servicios de la policía judicial, dando cuenta a los presidentes de la Audiencia.

Los altos cargos de la policía de vigilancia y judicial serán desempeñados por magistrados y jueces cesantes, por jefes y oficiales de la escala de reserva que no hayan dejado de pertenecer al ejército ó consecuencia de notas desfavorables ó por cesantes de la policía con buena nota.

En el cuerpo de seguridad se establece el régimen de la disciplina militar para las relaciones internas, no para sus relaciones con el público, que seguirán siendo meramente civiles, y será mandado por jefes y oficiales del ejército.

Los actuales individuos de los cuerpos de policía serán respetados en sus derechos, sin que para ellos rijan los requisitos que se exigen a los que ingresen en el sucesivo.

A medida que vayan vacando los puestos, se procederá con arreglo a las nuevas disposiciones.

Se formará un escalafón de cesantes, en que serán excluidos los que por propia voluntad abandonaren el cargo y los que tienen nota desfavorable.

Por el momento no será la reforma del cuerpo de policía tan amplia como desea el Sr. Dato, porque tiene necesidad de sujetarse a las cifras del actual presupuesto. Para el próximo año desea el ministro tener preparada aquella reforma en toda su amplitud.

Los servicios de la policía en Madrid estarán a cargo de un jefe superior, con la categoría de jefe de administración de primera clase, análoga a la del secretario del Gobierno civil, y dependiendo directamente, como este funcionario, del gobernador de la provincia.

El jefe de la policía tendrá a sus órdenes a los individuos de los cuerpos de vigilancia y seguridad, y también a la policía judicial, a la guardia municipal y a los alcaldes de barrio en los casos y condiciones que se determinen.

Regreso. Hoy regresará de Alhaurín de la Torre a esta capital nuestro venerable Prelado.

Garrida de novillos. El próximo domingo se verificará en nuestro circo taurino una corrida de cuatro novillos-toros, en la que alternarán con el valiente novillero Lagartijillo chico, los Nuevos niños cordobeses.

Las espadas serán Antonio Espinosa Zapata y José Moreno Lagartijillo chico.

Banderilleros, Rafael del Pino Bonoso, Enrique Piédrola Cuberito y Manuel Martínez Cerrajilla.

Como sobresaliente, intervendrá nuestro paisano Mariano Carmona El granadino.

Boda. En la iglesia de San Andrés contrajeron anoche matrimonio la bella Srta. Concepcion Molina Garcia y el joven D. Antonio Guerrero Moreno, hijo del director de La Verdad.

Deseamos a los contrayentes muchas felicidades en su nuevo estado.

Intento de fuga. A las cuatro de la madrugada de ayer numerosos disparos de fusil Mauser llevaron la alarma, a los vecinos de las calles próximas a la de Molinos.

Lo ocurrido fué que la guardia del Penal se había visto en la precisión de hacer uso de las armas, para evitar que dos reclusos consiguieran fugarse.

Eran estos, Pedro Barroso Parrondo, de 25 años, natural de un pueblo de la provincia de Oviedo, y Miguel Simon Garcia, de Sevilla, de 27 años de edad.

Ambos sujetos, se hallaban cumpliendo condena por robo, trabaron amistad hace algun tiempo, y pronto concibieron la idea de evadirse de la prisión.

Para conseguir su intento, se apoderaron de la llave del almacén de la enfermería, en donde el Simon prestaba servicios como enfermero.

A las tres y media de la madrugada, Barroso y Simon salieron cautelosamente de los departamentos que ocupaban, entraron en el almacén, y de los gruesos barrotes de una ventana, que se eleva como a unos cinco metros sobre el tejado, colgaron una escala de cáñamo, en cuyos extremos había unos gancho de hierro.

Como los barrotes de la ventana impedían la fuga, los penados se sirvieron de una garrotera, que es un aparato especial de que la gente de oficio se sirve para saltar aun las barras del más fuerte hierro.

Así lo hicieron Barroso y Simon, y libre ya la salida, el primero descendió rápidamente al tejado, recorriendo algunos metros, con ánimo de alcanzar el borde y emprender la huida.

En esto, y siendo ya próximamente las cuatro de la madrugada, los imaginarios de servicio, que en aquel momento se encontraban en el patio llamado de formación, se dieron cuenta de lo que ocurría e inmediatamente lanzaron la voz de fuga!

Pronto los empleados del Penal se pusieron en movimiento, y avisaron al cuerpo de guardia militar, cuyo jefe mandó cercar la parte de edificio, por donde se hallaban los dos sujetos que intentaban fugarse.

Al observar tales disposiciones, aquellos no se arredraron, antes bien, continuaron resacalemente su tarea, dispuestos a lograr su evasión.

Adelantándose Pedro Barroso, se dirigió hacia uno de los extremos del tejado, y ya se disponía a arrojarse a la huerta llamada de los Angeles, sitio que eligen cuantos intentan fugarse, cuando los centinelas le intimaron la rendición, y como no hicieron caso de esta, dispararon contra él los fusiles, sin hacer blanco, porque el Barroso supo ocultarse precipitadamente detrás del caballete del tejado.

En la imposibilidad de consumar la evasión, Barroso permaneció un largo rato esquivando el blanco en la forma indicada, hasta que fué detenido en el tejado, por la guardia militar y empleados del establecimiento, que descendieron a aquel por la ventana de donde pendía la escala y por la cual entraron al Barroso.

Cuando se descubrió el intento de evasión y empezaron a sonar los dis-

paros, el Miguel Simon Gareix aun no había conseguido salir del almacén.

Sorprendido por un cable, le hizo frente con una gran cuchilla de zapatero, intentando herirle, aunque por fortuna, sin conseguirlo.

El cabo logró desarmarlo y reducirlo a la obediencia.

Al Pedro Barroso se le encontró otra cuchilla de grandes dimensiones.

Los empleados del establecimiento, que se hallaban de guardia, eran don Enrique Diaz Chaves, D. Emilio Cortés, D. José Checa y D. Salvador Garcia, quienes, así como el jefe de la guardia militar, evitaron con su arrojo y acertadas disposiciones, que los penados consiguieran fugarse.

De utilidad indiscutible. Las dispepsias y gastralgias con anemia se curan con el Elixir Estomacal de Saiz de Carlos.

Entre cabreros. Anoche se promovió una riña entre varios cabreros que se hallaban en una taberna del Arco de Alhura.

Sobre uno de ellos se hicieron tres disparos, sin que por fortuna hicieran blanco.

Sin embargo, aquel no logró salir ileso de la riña. Uno de los contendientes le asestó un fuerte golpe con un palo sobre la cabeza, causándole una herida de que fué curado en la Casa de Socorro.

La guardia municipal intervino, deteniendo y llevando al arresto a ocho contendientes, cabreros todos, que fueron seguidos hasta aquel establecimiento por una fila de esposas, madres e hijas, que llorando a lágrima viva, se lamentaban de lo que ocurría a sus respectivos parientes.

Deposito de vinos. Un cosechero de vinos muy acreditado en toda España, el Sr. D. Emilio Morales que tiene sus bodegas en Manzanares, acaba de establecer, para facilitar los pedidos que constantemente recibe de esta provincia, un depósito inmediato a Granada, en la Casería de Nra. Sra. de las Angustias.

Carretera de Jaen, 80, que tambien tiene entrada por la Casería de la Noria, sita en el Camino de Pulizanas.

En este depósito encontrarán los almacenistas granadinos las más excelentes marcas de Vinos tintos y blancos. Alcohol puro de vino. Vinagres y mistelas. Aguardientes doble y triple anis.

Anis en grano y cominos. Arroz de Valencia.

La instalación de este depósito, ofrece a los almacenistas, además de ventajosísimos precios y productos de calidad inmejorable, conocidos y estimados en toda la península, facilidades extraordinarias para el surtido normal y periódico de sus establecimientos y constituyente, por consiguiente, una reforma importante y que aquellos utilizarán con notorio beneficio de sus intereses.

Nuestros apreciables lectores leerán en la presente edición un anuncio de la bien reputada firma de los señores Valentin y Comp.ª Banqueria y Expendentaria general de lotería en Hamburgo, tocante a la lotería de Hamburgo y no dudamos que les interesará mucho, ya que se ofrece por pocos gastos alcanzar en un caso feliz una fortuna bien importante.

Esta casa envía tambien gratis y franco el prospecto oficial a quicn lo pida.

Camas nikeladas. El fabricante de camas de hierro D. José Cobian, que, merced a sus iniciativas y talentos, ha conseguido levantar en España aquella industria a la altura que alcanza en Inglaterra, compitiendo ventajosamente con los artículos similares del Extranjero, ha ideado emplear el nikel en sus piezas decorativas de las camas de su fabricación, en cuyo empeño ha obtenido el éxito más satisfactorio.

Las camas nikeladas que el conocido fabricante sevillano ha puesto a la venta, además de ser de una elegancia y un buen gusto extraordinarios, ofrecen, sobre las doradas, ventajas verdaderamente estimables, pues el nikel, tan duro como el acero, no se oxida por la influencia del aire y se limpia y abrillanta con facilidad.

Estas preciosas camas, que actualmente están llamando la atención en todos los mercados de España y en muchos del Extranjero, las pueden ver los lectores en el gran almacén que ha abierto D. Felipe Isaac en la plaza de...

Bibarrambilla 40, donde hay un surtido inmenso de ca-

mas de acero y nikel, desde las más modestas a las de mayor lujo y riqueza artística, siendo de advertir que todos los artículos de esta casa, merced a la importancia de sus compras y al hecho de ser adquiridos directamente y en combinación con los fabricantes, se ofrecen a precios muy ventajosos y que representan para el público una considerable economía.

De ocasion son los géneros de moda para señoras y caballeros, recibidos en EL SOL. Armas preciosas y de gran novedad, sedas, velos, mantillas, tocas, tales barratillos. Especialidad en trajes de caballero. EL SOL, Zacatin, 5.

Legumbres francesas VIDES AMERICANAS Plantas y Flores Calle de San Miguel bajo, 10 y Hernan Cortés (Huerta de la Torre).

Toros. La novillada de ayer. Por fin! Al cuarto anuncio se verificó la corrida de novillos aguada los días 6, 13 y 20 del actual.

El público que ocupaba más de la mitad de la cabida de la plaza, salió contento del espectáculo, pues de los toros resultaron dos buenos y uno superior, y entre la torería andante hubo mucho y bueno que aplaudir al novillero Alvarado que me resulta más torero y matador que muchos de los de alternativa.

Desisto de una reseña detallada y procuraré despachar con una apreciación a paso de banderillas, única cosa para la que tengo espacio y humor.

Los seis toros de Campos, todos del mismo pelo negro resultaron bien criados, gordos y de buena lámina y armadura, salvo los dos últimos que eran mogones del derecho. En cuanto a fachada resultó una buena corrida y por lo que hace a lo otro hubo de todo. El primero demostró poder y cabeza aunque tardó mucho en las tres varas que tomó aparte los dos refilonazos con que de salida le estropearon los longinos. El segundo aguantó con voluntad siete puyazos y se desquitó con seis revolcones y tres jaquididos; el tercero muy bravo y duro, aunque de menos poder, tuvo tal acierto al herir que en una colada y cinco varas mató seis penos, y hubiera matado tres ó cuatro más si la presidencia no hubiera aligerado la suerte más de lo debido; los tres toros restantes no hicieron nada de particular; el cuarto y quinto blandos y sin poder, y el último manso desdo que salió del chiquero. Entre todos aguantaron 33 varas y mataron 14 caballos. En general fueron nobles y manejables en todos los tercios; solo el cuarto animal llegó algo difícil a la muerte.

En los espadas tambien hubo de todo. Carrillo cumplió sin excederse y tuvo fortuna con el picho en sus dos toros. Al cuarto lo tumbó de media estocada colocada admirablemente. Fué aplaudido. Alvarado gustó mucho. Toró de capa con oportunidad y adorno siendo el más aplaudido en la brega. Tomó bien de muleta a sus dos toros y se metió a herir con valentía y por derecho llegando con la mano al morrillo. Sus dos tañan, hechas en corto, con frescura, y completamente solo, le valieron dos ovaciones y dos orejas.

Bocanegra se conoce que ha torreado poco. Le falta mucho que aprender para pisar con desahogo el terreno de la plaza. En el tercer toro estuvo muy mal haciendo y oyó abundantes pitos. En el último estuvo algo menos desahogado y se apretó al entrar a matar cobrando un volapié hasta la cruz.

Los tres matadores parearon al quinto bicho. Bocanegra entró bien y colocó un par desigual y abierto; Alvarado después de varias salidas de adorno llegó a la cabeza como el arte manda y castigó con un par bueno. Carrillo por salir el último encontró al toro en peores condiciones y no pudo hacer nada lucido.

De los banderilleros merecen una mención Tito, Melitio y el granadino Antonio Carmona.

Los picadores a la altura del piso. La presidencia a cargo de D. Tomás Guiral bien; pues aunque se ganó una grito al mudar la suerte de varas en el quinto toro el público no tuvo razon al protestar.

El próximo domingo novillada por la cuadrilla de los Nuevos niños cordobeses mandando cuatro novillos los diestros Antonio Espinosa Zapata, de Córdoba y Lagartijillo chico de Granada que se presenta por primera vez al público.

PAQUERO. Se alquilan Un espacioso almacén con puertas a la calle de Liberos núm. 4 y a la Alcaicería y otro pequeño lindando con este en la misma Alcaicería, apropiado para Notarías, con persianas, cristales, entarimado y un pisto alto para archivo. Les llaves en la Acera de Duro, núm. 30, frente al Casino.

Piano. Se vende uno francés, de cola, nuevo, Carrera de Darro, 41, piso 1.º

Almoneda. En la Carrera de Genil, núm. 103, se hallan de venta toda clase de muebles. Para verlos de día a cinco de la tarde.

